

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal  
de  
Porto Seguro*

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA .....



**ERRATA**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO  
ESTADO DA BAHIA**



**PREFEITURA MUNICIPAL PORTO SEGURO – BAHIA**  
CNPJ nº 13.635.016/0001-12

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 27/12/2024, edição nº.9.113/Ano 6, página,197.

Onde se lê:

**ADITIVO Nº 003/2024 – CONTRATO Nº. TP019/2023.** Contratante – Município de Porto Seguro – Contratado: Multiplus Projetos e Construtora Ltda Ltda. CNPJ nº.04.810.663/0001-22. Objeto: Alteração Contratual – Reprogramação Cronograma Físico- Financeiro. Valor: R\$ R\$ 1.149.851,00 (um milhão, cento e quarenta e nove mil, oitocentos e cinquenta e um reais). Luiz Fernando Cerqueira Leal – Secretário Municipal de Educação.

Leia-se:

**ADITIVO Nº 003/2024 – CONTRATO Nº. TP019/2023.** Contratante – Município de Porto Seguro – Contratado: Multiplus Projetos e Construtora Ltda Ltda. CNPJ nº.04.810.663/0001-22. Objeto: Alteração Contratual – Reprogramação Cronograma Físico- Financeiro. Valor: R\$ R\$ 1.336.934,30 (um milhão, trezentos e trinta e seis mil, novecentos e trinta e quatro reais e trinta centavos). Luiz Fernando Cerqueira Leal – Secretário Municipal de Educação.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO  
ESTADO DA BAHIA**



**PREFEITURA MUNICIPAL PORTO SEGURO – BAHIA**  
CNPJ nº 13.635.016/0001-12

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 30/12/2024, **edição nº.9.122/Ano 6, página,13.**

**Onde se lê:**

**ADITIVO Nº 001/2024 – CONTRATO Nº. CE003/2024.** Contratante – Município de Porto Seguro – Contratado: AMBIENTE SERVIÇOS URBANOS LTDA. CNPJ nº.96.818.745/0001-31. Objeto: Alteração Contratual – Reprogramação Cronograma Físico- Financeiro. Valor: R\$ 392.467,77 (trezentos e noventa e dois mil, quatrocentos e sessenta e sete reais e setenta e sete centavos). Luiz Fernando Cerqueira Leal – Secretário Municipal de Educação.

**Leia-se:**

**ADITIVO Nº 001/2024 – CONTRATO Nº. CE003/2024.** Contratante – Município de Porto Seguro – Contratado: AMBIENTE SERVIÇOS URBANOS LTDA. CNPJ nº.96.818.745/0001-31. Objeto: Alteração Contratual – Reprogramação Cronograma Físico- Financeiro. Valor: R\$ 394.911,45 (trezentos e noventa e quatro mil, novecentos e onze reais e quarenta e cinco centavos). Luiz Fernando Cerqueira Leal – Secretário Municipal de Educação.